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MOCIÓN SOBRE CONCIERTOS DE SAGÜÉS EN SEMANA GRANDE

Marisol  Garmendia,  concejala  del  Grupo PSE-EE,  al  amparo de lo  establecido  en el
vigente  Reglamento  Orgánico  de  Pleno,  presenta  para  su  tratamiento  en  Pleno  la
siguiente MOCIÓN a consecuencia de la Interpelación substanciada ante la Comisión de
Servicios a las Personas, en la sesión celebrada el 15 de septiembre de 2014, sobre los
conciertos de Sagüés en Semana Grande.

JUSTIFICACIÓN

Los  conciertos  de  Sagüés  durante  la  Semana  Grande  han  registrado  un  bajón  muy
importante  del  número  de  asistentes,  con  un  descenso  del  38%  en  relación  al  año
pasado.

El Gobierno Municipal de Bildu achaca esta disminución al mal tiempo registrado durante
la Semana Grande, que obligó a suspender uno de los conciertos.

En cualquier caso, la media de asistentes ha sido muy baja, con un único concierto que
llegó a 14.500 personas y el resto que oscilaron entre los 1.800 y los 8.100 espectadores.

Consideramos que la  reducción del  presupuesto global  de la  Semana Grande en los
últimos 3 años y en concreto de la programación musical de los conciertos de Sagüés,
que hasta ahora han sido el  referente musical  festivo,  especialmente  para el  público
joven, no ha beneficiado en nada la oferta de Sagüés que, a nuestro juicio, no ha sido lo
suficientemente atractiva y adecuada a la diversidad de estilos musicales. En ese sentido,
Sagüés debería seguir siendo la apuesta principal del programa musical municipal para
las noches de Semana Grande.

Es por lo que el grupo municipal del PSE-EE presenta al PLENO la siguiente MOCIÓN

- El Pleno del Ayuntamiento de San Sebastián insta al Gobierno Municipal de Bildu a
reforzar  presupuestariamente  el  programa  musical  de  los  conciertos  de  Sagüés  en
Semana Grande; a hacerlo más atractivo y abierto a los diferentes estilos musicales y a
seguir  apostando  por  Sagüés  como  principal  oferta  musical  nocturna  del  programa
municipal de la Semana Grande, especialmente para el público joven.

En San Sebastián, a 19 de septiembre de 2014

Marisol Garmendia
Concejala del PSE-EE 
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